

Аналіз регуляторного впливу проекту Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі»

I. Визначення проблеми

Проект Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі» розроблено на виконання пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 № 657-р «Про схвалення Концепції проекту Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі».

На сьогодні, у більшості країн світу дані дистанційного зондування Землі (далі – ДЗЗ) активно використовуються для урядових потреб: вирішення завдань у сфері безпеки та оборони, моніторингу надзвичайних ситуацій, контролю аграрно-промислового комплексу, дотримання правил надрокористування, екомоніторингу, виконання інфраструктурних проектів, земле- і лісокористування, тощо. Загальносвітовим трендом є подальша активізація використання даних ДЗЗ для урядових та бізнесових потреб.

Результати аналізу існуючої законодавчої бази свідчать про те, що рівень правового регулювання у сфері ДЗЗ є задовільним лише у сегменті топографо-геодезичної та картографічної діяльності. Діяльність у решті напрямків використання даних ДЗЗ є практично неврегульованою.

В Україні в рамках Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2013-2017 роки (Закон України №439-VII від 05.09.2013 року) створюється національна космічна система ДЗЗ «Січ».

Для вирішення державних завдань, комерційними і державними структурами України за бюджетні кошти закуповуються значні об'єми даних ДЗЗ від іноземних компаній-операторів.

При проведенні цих закупівель і подальшому використанні даних ДЗЗ відсутня міжгалузєва координація і кооперація, не створено єдиної системи розповсюдження, використання та архівування даних ДЗЗ.

Це спричиняє дублювання і надлишкові витрати при виконанні закупівель даних ДЗЗ для державних потреб та унеможливує їх ефективне багаторазове використання усіма зацікавленими державними споживачами.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	

Суб'єкти господарювання	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання.

Проект Закону України передбачає створення та введення в дію механізму державного регулювання у сфері ДЗЗ, дасть змогу ввести в дію систему міжгалузевого використання даних ДЗЗ для державних потреб, забезпечить уникнення випадків дублювання та надлишкових витрат при закупівлі даних ДЗЗ для державних потреб, сприятиме реалізації заходів щодо перетворення сфери ДЗЗ у новітню інформаційну індустрію направлену на задоволення потреб суб'єктів державного управління, безпеки, економіки, науки та освіти.

Розробка нормативних актів в інтересах реалізації Закону має здійснюватись без додаткових бюджетних витрат силами профільних підрозділів центральних органів виконавчої влади та інших державних установ, у сфері відповідальності яких суб'єктами господарювання здійснюється діяльність у сегменті ДЗЗ. Окремі заходи щодо реалізації заходів державного регулювання у сфері ДЗЗ можуть бути здійснені без додаткових бюджетних витрат в рамках Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на відповідний період (приймається на 5 років), а також в рамках існуючих обсягів витрат на утримання Національного центру управління та випробувань космічних засобів (НЦУВКЗ).

Крім того, передбачається створення та введення в дію системи міжгалузевого використання даних ДЗЗ для державних потреб, зокрема для потреб оборони та безпеки (оперативного забезпечення військ у зоні АТО), забезпечить уникнення випадків дублювання та надлишкових витрат при закупівлі даних ДЗЗ для державних потреб, сприятиме реалізації заходів щодо перетворення сфери ДЗЗ у новітню інформаційну індустрію направлену на задоволення потреб суб'єктів державного управління, безпеки, економіки, науки та освіти.

Таким чином, прийняття Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі» дозволить врегулювати на законодавчому рівні питання щодо провадження в Україні діяльності у сфері ДЗЗ, забезпечить ефективно використовувати даних ДЗЗ в інтересах держави, дасть змогу уникнути дублювання і додаткових витрат при закупівлі даних ДЗЗ для державних потреб, закладе політичні засади підтримки і розвитку сфери ДЗЗ на рівні держави.

II. Цілі державного регулювання

Проект Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі» підготовлено з метою законодавчого врегулювання діяльності у сфері дистанційного зондування Землі космічними засобами та забезпечення нормативно-правового державного сприяння і підтримки діяльності у сфері ДЗЗ для ефективного використання науково-технічного та промислового потенціалу України, а також можливостей, що надає інформація ДЗЗ, в інтересах національної економіки, оборони та безпеки держави, добробуту населення.

Оптимальним шляхом розв'язання проблеми є прийняття Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі».

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Можливі такі варіанти нормативно-правового урегулювання відносин, пов'язаних з діяльністю у сфері ДЗЗ в Україні:

1) урегулювання всіх питань, які виникають у сфері ДЗЗ в Україні, рішеннями Кабінету Міністрів України;

2) внесення змін у Закон України „Про космічну діяльність”;

3) внесення змін до всіх діючих законів України, які регулюють окремі галузі економічної та науково-технічної діяльності, відносно використання космічних систем та даних ДЗЗ,

4) прийняття окремого Закону України "Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі".

Перші три варіанти не виключають необхідності приймати окремі законопроекти, тому оптимальним є четвертий варіант щодо прийняття окремого Закону, як базового нормативно-правового акту, що дозволить комплексно регулювати правові відносини у сфері ДЗЗ.

Прийняття зазначеного Закону встановить права суб'єктів діяльності у сфері ДЗЗ, умови та вимоги до здійснення такої діяльності в Україні. Зі свого боку, держава з прийняттям цього Закону отримає інструмент для регулювання цієї діяльності.

Наступні підзаконні нормативно-правові акти будуть розроблятися та прийматися уповноваженими органами державної влади на виконання та відповідно до цього базового Закону.

• Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	Відсутність регулювання.

Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	<p>Закупівля даних ДЗЗ за державні кошти та їх подальше використання здійснюється окремо кожним органом державної влади на власний розсуд, при цьому відсутня міжгалузєва координація і кооперація таких закупівель, не створено єдиної системи розповсюдження, використання та архівування даних ДЗЗ.</p> <p>Такий стан справ спричиняє дублювання при здійсненні закупівель даних ДЗЗ для державних потреб, що призводить до надлишкових витрат державних коштів, унеможливорює ефективне багаторазове використання цих даних усіма зацікавленими державними споживачами.</p>
Альтернатива 2. Прийняття проекту Закону	<p>Забезпечить досягнення цілей щодо вирішення наявних проблемних питань у сфері ДЗЗ та дозволить врегулювати на законодавчому рівні питання щодо провадження в Україні діяльності у сфері ДЗЗ, забезпечить ефективне використовувати даних ДЗЗ в інтересах держави, дасть змогу уникнути дублювання і додаткових витрат при закупівлі даних ДЗЗ для державних потреб, закладе організаційні засади підтримки і розвитку сфери ДЗЗ на рівні держави.</p>

- Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Проблема не вирішується	Збільшує загальні витрати Державного бюджету на забезпечення державних користувачів даними ДЗЗ
Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	<p>Впорядкування та удосконалення нормативно-правової бази у сфері ДЗЗ, централізоване постачання даних ДЗЗ для державних органів виконавчої влади. Розвиток національної системи ДЗЗ.</p> <p>Усунення впливу щодо корупційних можливостей. Позитивний вплив на</p>	Додаткові витрати відсутні

	позиції України у міжнародних організаціях у сфері ДЗЗ та виконання міжнародних зобов'язань.	
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Проблема не вирішується	Придбання даних ДЗЗ здійснюється у дистриб'юторів іноземних операторів космічних систем ДЗЗ за комерційними цінами
Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	Забезпечення законних прав та інтересів фізичних осіб на отримання достовірної інформації за даними ДЗЗ. Громадяни України, інші особи, що проживають або перебувають в Україні, отримають можливість користуватись даними ДЗЗ та похідними інформаційними продуктами і сервісами гарантованої якості за умовами укладених договорів і використовувати такі дані в межах чинного законодавства в інтересах різних сегментів економічної та суспільної діяльності	Додаткові витрати відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання,	51	149	96	відсутні	296

що підпадають під дію регулювання, одиниць					
питома вага групи у загальній кількості, відсотків	17,23%	50,33%	32,43%	X	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Виконання робіт із отримання даних ДЗЗ здійснюється різними державними установами самостійно, хаотично та дублюються.	Придбання даних ДЗЗ здійснюється у дистриб'юторів іноземних операторів космічних систем ДЗЗ за комерційними цінами. Це призводить до збільшення загальної вартості робіт (послуг), при виконанні (наданні) яких використовуються дані ДЗЗ.
Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	Забезпечення законних прав та інтересів суб'єктів господарювання на отримання інформації. Упорядкування виконання робіт із отримання даних ДЗЗ. Більш активне запровадження технологій ДЗЗ в інтересах держави через встановлення чітких повноважень центральних та місцевих органів виконавчої влади у сфері ДЗЗ. Оптимізація витрат бюджетних коштів на реалізацію проектів у	суб'єкти великого і середнього підприємництва: -357400,00 грн. (за 1 рік) -377400,00 грн. (. за 5 рік) суб'єкти малого підприємництва: -67564,8 грн. (у стартовий рік впровадження регулювання)

сфері ДЗЗ та розвиток даного напрямку загалом, через визначення на законодавчому рівні основних пріоритетів держави, загальних умов і вимог щодо провадження діяльності у сфері ДЗЗ.

Законодавче визначення умов отримання, оброблення, розповсюдження, використання і архівації даних ДЗЗ забезпечить встановлення правил діяльності у сфері ДЗЗ та обумовить стійкий розвиток нового високотехнологічного сегменту економіки країни,

Забезпечення доступу державних споживачів до даних ДЗЗ та використання у сфері державного управління нового виду інформації і похідних продуктів шляхом встановлення правил міжвідомчої координації і кооперації щодо обміну та багатocільового використання закуплених за бюджетні кошти даних ДЗЗ, значна економія державних коштів через уникнення дублювання закупок даних ДЗЗ на одну й ту ж територію чи

	район. Розвиток підприємницької діяльності суб'єктів господарювання у сфері ДЗЗ, поява нових суб'єктів підприємницької діяльності, розвиток державно-приватного партнерства та міжнародної співпраці у сегменті ДЗЗ.	

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	З огляду на альтернативу - залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати відсутні.
Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	З боку інтересів держави витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, відсутні.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	Проблема продовжує існувати, дані ДЗЗ закупляються не систематизовано, дублюються в різних державних органах виконавчої влади

Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	4	Оптимізація витрат бюджетних коштів на реалізацію проектів у сфері ДЗЗ та розвиток даного напрямку загалом, через визначення на законодавчому рівні основних пріоритетів держави, загальних умов і вимог щодо провадження діяльності у сфері ДЗЗ.
---	---	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки проблема не вирішується.	Відсутність регулювання проблеми
Альтернатива 2 Прийняття проекту Закону	Удосконалення нормативно-правової бази у сферах ДЗЗ. Затвердження порядку. Забезпечення законних прав та інтересів суб'єктів господарювання, фізичних осіб на отримання інформації.	При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акта, до нього будуть вноситися відповідні коригування. Ризик зовнішніх чинників на дію регуляторного акта відсутній, адже його впровадження відповідає чинному законодавству.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання зазначеної проблеми є прийняття регуляторного акта, що передбачає введення в дію Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі».

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження регуляторного акта:

- а) дії органів державної влади
 - погодити та затвердити запропонований проекту Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі» ;
 - забезпечити інформування суб'єктів господарювання та громадськості про встановлені цим Законом України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі» шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет - на офіційному веб-сайті Державного космічного агентства України;
- б) дії суб'єктів господарювання – використовувати за необхідністю дані дистанційного зондування Землі отримані у офіційного Оператора космічної системи.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати суб'єктів господарювання викладено згідно з додатком 3 Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта відповідно.

Витрати суб'єктів малого підприємництва наведені згідно Додатку 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Витрати у органів виконавчої влади не передбачаються, а тому зазначені розрахунки витрат згідно Додатку 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводились.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії акта є необмеженим у часі до прийняття нового законодавчого акту або втрати ним чинності.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до

законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта – зміниться у сторону збільшення (на даний момент не можливо спрогнозувати приблизну суму).

2) Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта (269) - дія акту поширюється на суб'єктів, що здійснюють діяльність у сфері ДЗЗ, які: організують, забезпечують або безпосередньо виконують в Україні роботи щодо прийому та розповсюдження (дистрибуції) даних ДЗЗ, розробки тематичних даних на основі космічних знімків, створення та підтримки спеціалізованих геопорталів, створення і підтримки спеціалізованих програмно-технічних комплексів для обробки даних ДЗЗ, створення та виробництва апаратури наземного сегменту ДЗЗ, космічних апаратів ДЗЗ, розробки тематичних сервісів та спеціалізованого програмного забезпечення та додатків тощо.

3) *Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта* – витрати суб'єктів господарювання, пов'язані з організацією та здійсненням підприємницької діяльності у сфері ДЗЗ, не перевищуватимуть встановлених у державі нормативів.

4) *Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта* – середній. Зазначений документ, з метою громадського обговорення, оприлюднено на веб-порталі Державного космічного агентства України.

Додаткові показниками результативності проекту Закону буде:

- зменшення бюджетних витрат через забезпечення ефективного використання даних ДЗЗ в інтересах держави, що надасть змогу уникнути дублювання і додаткових витрат при закупівлі даних ДЗЗ для державних потреб;

- закладання організаційних засад підтримки і розвитку сфери ДЗЗ на рівні держави;

- гарантування достовірності отриманих даних ДЗЗ на рівні держави;

- створення архиву даних ДЗЗ на рівні держави.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта буде

проводитися після набуття ним чинності, шляхом аналізу виключно статистичних показників.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через рік після набрання чинності регуляторного акту шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акту шляхом аналізу статистичних даних.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності, – статистичні.

Цільові групи, які будуть залучатись для проведення відстеження, - усі державні установи, які використовують дані дистанційного зондування Землі.

В.о. Голови ДКА



Ю.М. Радченко

“ ___ ” _____ 2017 р.

ТЕСТ

Додаток 4

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро - та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "01" жовтня 2016 р. по "01" листопада 2016 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Проведено нараду за участю представників з представниками мікро - та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання	5	За результатами наради було вирішено, розробити проект Закону України «Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі», з метою затвердження критеріїв, за якими оцінюється ефективність від провадження державного регулювання у сфері дистанційного зондування Землі з космосу, які будуть відповідати чинному законодавству України.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро - та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 96

(одиниць), у тому числі малого підприємництва 96(одиниць) та мікропідприємництва 0 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 32,43 % (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці	не передбачені	не передбачені	не передбачені
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування Формула: прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	не передбачені	не передбачені	не передбачені

3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства	не передбачені	не передбачені	не передбачені
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства	не передбачені	не передбачені	не передбачені
5	Інші процедури (уточнити)	не передбачені	не передбачені	не передбачені
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	0	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	96		

8	<p>Сумарно, гривень</p> <p>Формула:</p> <p>відповідний стовпчик “разом” X кількість суб’єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</p>	0	X	0
<p>Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування</p>				
9	<p>Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</p>	<p>93,8 (20хв X 4,69грн)</p> <p>*20хв - витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок; *4,69грн - вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата)</p>	не передбачені	не передбачені
10	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб’єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X</p>	не передбачені	не передбачені	не передбачені

	оціночна кількість внутрішніх процедур			
11	<p>Процедури офіційного звітування</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємства (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</p>	не передбачені	не передбачені	не передбачені
12	<p>Процедури щодо забезпечення процесу перевірок</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта</p>	<p>510</p> <p>Орієнтовно 2 години в день працівник суб'єкта господарювання буде витратити на підготовку відповідних</p>	не передбачені	не передбачені

	малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік	матеріалів для перевірки (заробітна плата за місяць - 3000 грн, 22 робочі дні – 136 грн заробітна плата за 1 день (8 годин) або 34 гривні за 2 години в день та відповідно 510 гривень за період проведення планової перевірки (15 днів).		
13	Інші процедури (уточнити) канцтовари	100	не передбачені	не передбачені
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	703,8	X	X
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	96	96	96
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	67564,8	X	X

**Додаток №2
ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	Періодичні (за наступні роки)	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	витрати відсутні (регулювання передбачає подачу заявок)		
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	не передбачені		
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	не передбачені		
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	не передбачені	не передбачені	не передбачені
5	Витрати на отримання адміністративних послуг, гривень	прямі витрати не передбачені. Часові витрати: на ознайомлення з процедурою отримання схвалення – 4 год.; на підготовку пакету	прямі витрати не передбачені. Часові витрати, пов'язані із наглядом компетентного органу за відповідністю вимогам Правил (1	1810,00 грн.

		документів для отримання схвалення – 40 год.; на подання заяви та документів до компетентного органу – 2 год.; Разом: 46 год. x 36,20 грн. =1665,20грн.	раз на 36 місяців): подання інформації про зміни в організації (за запитом) – 4 год. Разом: 4 год. x 36,20 грн. = 144,80 грн.	
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	Витрати на канцелярські товари: 200 грн.	Витрати на канцелярські товари: 100 грн.	300 грн.
7	Витрати, пов'язані із найманням додаткового персоналу, гривень	не передбачені		
8	Інше (уточнити), грн.	-	-	-
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	1865,20 грн.	244,80 грн.	2110,00 грн.
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	суб'єкти великого підприємництва - 200		
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	суб'єкти великого підприємництва - 373040,00 грн.	суб'єкти великого підприємництва - 48960,00 грн.	422000,00 грн.

Вартість часу одного співробітника взято зі звіту про результати діяльності Національного центру управління та випробувань космічних засобів (далі – НЦУВКЗ) за 2016 рік – середня заробітна платня по НЦУВКЗ: 6081 грн. / місяць (289,57 грн. / день або 36,20 грн. / год.).

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	не передбачені	не передбачені	не передбачені

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	не передбачені	не передбачені

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Періодичні (за наступні роки)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних)	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)				
---	--	--	--	--

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Періодичні (за наступні роки)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	не передбачені	не передбачені	не передбачені

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані	не передбачені, процедура	не передбачені, процедура

із найманням додаткового персоналу	отримання дозволу не потребує найму додаткового персоналу	отримання дозволу не потребує найму додаткового персоналу
------------------------------------	---	---

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	З огляду на альтернативу - залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати відсутні.
Альтернатива 2	З боку інтересів держави додаткові витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, відсутні.

Необхідно зазначити, що всі зазначені витрати суб'єктів господарювання пов'язані тільки із підготовкою та наданням документів до контролюючих органів СБУ, МОУ (по тексту закону).